

АПРЕЛЬ: ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ

АВТОРИТЕТНОЕ

МНЕНИЕ

А. Д. ТРОИЦКИЙ, пенсионер, общественный корреспондент:
— Газета «Знамя труда» — это прежде всего источник информации о жизни города и района. Откуда еще люди узнают о том, что происходит в промышленности, на селе, в торговле, в медицине и т. д.?

Но на ее страницах не так-то часто мы видим выступления наших депутатов об их делах, о том, как они воплощают в жизнь те задачи, о которых красиво говорили населению на выборах. Обязательно надо больше внимания уделять вопросам экономики. Без газеты нам никак нельзя. Каждый раз подписываюсь на «Знаменку» и ни разу об этом не пожалел.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
28 апреля
1988 года

№ 63

(13171)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 27 апреля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. Сантареева о подготовке к проведению весенне-полевых работ в сельских аграрных обществах района. Он, в частности, отметил, что нынче, кроме сложных погодных условий, есть еще обстоятельства, которые вызывают тревогу. Главное из них — значительный недостаток денежных средств на закупку горючесмазочных материалов. И здесь следует учитывать, что, как сказал в ходе обсуждения данного вопроса Я. Я. Богданов, рассчитывать предложено в основном на собственные средства, средства местного бюджета.

Затем о прошедших в выходные дни в городе и районе культурных и спортивных мероприятиях рассказали начальники отделов культуры Н. В. Агафонова и по делам молодежи, физкультуре и спорту О. В. Матвеева.

Начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации Н. С. Феофанов проинформировал о том, как прошли 22 и 23 апреля командно-штабные учения по ликвидации ЧС.

Он отметил высокопрофессиональные действия пожарных подразделений, специалистов связи, поблагодарил за помощь коллектив ОВД. А вот руководителям трех АО — «Родина», «Старопольское» и «Осьминское» предстоит объясняться за игнорирование стоящего важного мероприятия.

Зам. главы администрации Г. А. Кенюхов обратил внимание руководителей муниципальных предприятий на изменение порядка списания муниципального имущества, а также потребовал выполнить ранее принятые решения: представить список муниципального имущества для обновления реестра муниципальной собственности.

Зам. главы администрации Г. М. Шувалова напомнила руководителям предприятий и организациям, что в честь 1 Мая необходимо вывесить государственные флаги.

В конце совещания Я. Я. Богданов, анализируя первые результаты проведенной работы по благоустройству городской территории, отметил ряд недостатков и настоятельно рекомендовал руководителям соответствующих служб, организаций и отделов принять более энергичные меры по наведению чистоты и порядка. Он также подчеркнул, что Первомай — государственный праздник, поэтому сомнений по участию в проводимых мероприятиях ни у кого не должно быть.

Горячий телефон 2-17-85 с 16 до 17 часов

«В нашем доме в одной из квартир живет 17-летний подросток — сирота. В его квартире притон, к нему постоянно приходят пьяницы, друзья. Газ, свет в этой квартире отключены, дверь держится на гвозде. Кто может помочь этому пареньку? Так ведь и до беды недалеко.

Жильцы одного из домов по улице Маяковского».

Отвечает старший участковый инспектор ОВД Сланцевского района Н. Н. ЧУМАКОВ:

— Этого паренька мы знаем. Ему уже 18 лет. Квартира находится у нас на учете. Обстановка здесь постоянно контролируется.

Дополнить эту информацию мы попросили заместителя начальника ОВД Сланцевского района С. М. БЕЛУНОВА:

— Если подростку, который оказался в такой ситуации, меньше 18 лет, то тем, кому известно о таких случаях, имеет смысл обратиться в органы опеки и попечительства городского отдела образования. В обязательном порядке у каждого подростка есть опекун.

Целенаправленную работу по профилактике правонарушений подростков проводит служба ОПН ОВД Сланцевского района.

Состоялось собрание

24 апреля в АО «Цесла» состоялось годовое собрание акционеров. С отчетным докладом выступил председатель совета директоров Н. С. Панарин. На вопросы акционеров ответил генеральный директор АО «Цесла» В. Х. Джабиров. В целом собрание прошло в спокойной обстановке. Отчет о его ходе читайте в ближайших номерах газеты.

Печь находится на ремонте

Ежегодно на сланцевском хлебокомбинате проводится плановый ремонт оборудования. В конце апреля специалисты энергомеханической службы приступили к ремонтным работам на основном хлебобулочном про-

изводстве. До окончания работ хлебобулочные изделия выпекают в резервной печи бараночного производства. Как рассказала начальник основного производства Г. Н. Ткаченко, временные недостатки ни коим образом

«02» сообщает: ИТОГИ НЕДЕЛИ

С 20 по 26 апреля на территории города и района зарегистрировано 35 сообщений о преступлениях и правонарушениях. За административные правонарушения привлечены к ответственности 224 человека. За появление в общественных местах в нетрезвом виде — 110, из них 63 побывали в медвытрезвителе. За совершение мелкого хулиганства наказаны 27 человек. На дорогах города и района зафиксировано 397 нарушений ПДД.

КРАЖА ИЗ КВАРТИРЫ

25 апреля в период с 15 до 21 часа злоумышленник выставил стекло в окне дома в деревне Загривье и похитил цветной телевизор и видеомагнитофон (оба марки «Самсунг») и другие вещи. Ущерб потерпевший оценил в 3712 рублей.

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ

Директор ООО «Сланцевское телевидение» заявил о том, что в период с 12 до 13 часов 24 апреля с крыши дома №5 по улице Гагарина неизвестные похитили 150 метров телевизионного кабеля. Ущерб — 450 рублей.

КВОРТОЙ СТРОКОЙ

Вчера состоялось заседание депутатской комиссии по социальной политике, законности и правопорядку. Депутаты рассмотрели исполнение программы «Семья и старшее поколение», принятой собранием представителей 21 мая 1997 года, а также проект программы «Инвалиды», разработанный управлением социальной защиты населения.

20 апреля депутат областного Законодательного собрания по избирательному округу № 42 В. В. Иванов провел очередной прием избирателей. За помощью в решении разнообразных вопросов к нему обратились 18 сланцевчан.

Отдел сельского хозяйства МО «Сланцевский район» решает вопрос о закупке импортного препарата «Винцит» для проправливания семян зерновых культур в сельских аграрных обществах.

Горячее водоснабжение будет вскоре отключено до начала нового отопительного сезона. Как сообщил заместитель главы администрации района А. А. Хоперский, предпринимаются меры по обеспечению работы бани в городе и районе.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

На выборах губернатора Красноярского края А. Лебедь получил 45% голосов избирателей, В. Зубов — 35%. Их ждет второй тур.

ЭАН. Доля малого бизнеса в ВВП различных экономических районов России колеблется от 2 до 31%.

ЭАН. Международный институт развития и управления в Лозанне в подготовленном ежегодном рейтинге 46 стран мира по конкурентоспособности национальных экономик присвоил последнее место России.

«ЭФИР-ДАЙДЖЕСТ». Министр иностранных дел Ирана предупредил Туркменистан, что строительство нефтепроводов по дну Каспийского моря может осуществляться только с согласия всех стран Каспийского бассейна.

ЗАКОН И РЕЛИГИЯ

Отношение к религии и верующим в России неоднозначно. У каждого конкретного гражданина при вопросе о его отношении к религии и ее роли в обществе ответносит субъективный характер в зависимости от воспитания, образования и духовного развития оппонента.

Вместе с тем независимо от какого-либо отношения отдельных граждан к вопросам о религии государство имеет определенный взгляд и свою позицию на религиозные взаимоотношения граждан.

Конституция Российской Федерации и Федеральный закон «О свободе совести и религиозных объединениях», принятый Государственной Думой 9 сентября 1997 года, гарантируют гражданам России свободу совести, свободу вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные убеждения. Российские граждане независимо от их отношения к религиозной принадлежности равны перед законом в областях гражданской, политической, экономической, социальной и культурной жизни. Поддерживая законодательно действия религиозных объединений, государственные органы ставят своей целью воспитывать граждан в духе свободы, равенства и братства, сознательного и миролюбивого отношения ко всем национальностям, их обычаям, вероисповеданию. Законодательство России не допускает пропаганду и агитацию, возбуждающие религиозную ненависть и вражду, запрещает пропаганду религиозного превосходства, запрещает вовлечение малолетних в религиозные объединения, группы, в обучение религии вопреки их желанию и без согласия их родителей или лиц, их заменяющих. Отделение религии от государства не должно повлечь за собой ограничения права религиозных объединений и групп участвовать наравне с другими гражданами в управлении делами государства.

Надзор за исполнением закона о религии со стороны религиозных объединений

ий, общин, групп возложен на прокуратуру, а контроль за их деятельностью — на федеральные и региональные органы юстиции, которые обязаны зарегистрировать указанные культовые учреждения, вести их учет. На органы юстиции законом также возложен контроль за выполнением Устава религиозных объединений, выплатой налогов от дохода, проведением религиозных обрядов, шествий.

Государственные структуры в своей деятельности не должны допускать фактов административного вмешательства в работу религиозных объединений, групп, так как подобные действия грубо противоречат интересам государства, направленным на сохранение нормальных отношений между различными религиозными общинами и верующими, поскольку Российская Федерация, являясь светским государством, признавая особую роль православия в истории России, становление ее духовности и культуры, одновременно уважает христианство, ислам, буддизм, иудаизм и другие религии, считая важным содействовать достижению взаимного понимания в вопросах свободы совести и свободы вероисповедания.

Исходя из этого, религиозные объединения (общины) и группы, расположенные на территории Ленинградской области, должны действовать в строгом соответствии с требованиями закона.

Однако вызывают тревогу случаи появления в отдельных районах области культовых групп, которые имеют деструктивный характер, цель которых — как можно больше вовлечь в свои ряды доверчивых людей, особенно молодежь, развивая в них агрессию к окружающим, отрицание жизненных принципов и норм поведения в обществе.

Действия таких групп на членов общин влекут за собой психические разрушения личности, ее деградацию, распад семьи. Как правило, верующие, попавшие под влияние подобных сект, при утрате каких-либо материальных ценностей не обращаются с жалобами или заявлениями в органы исполнительной власти, милицию или прокуратуру.

Как показала практика работы следственных и судебных органов, действия деструктивных групп и сект, от которых наступил материальный или моральный вред, труднодоказуемы, так как действующий Уголовный кодекс России не содержит конкретных норм, определяющих состав преступления, связанный с религиозными действиями.

Несмотря на это, религиозные объединения или группы могут быть ликвидированы, а работники культа могут быть привлечены к административной или уголовной ответственности, если в их действиях правоохранительными органами будут установлены факты принуждения верующих и членов их семей к разрушению семьи, посягательству на их личность, права и свободы, склонение к самоубийству или отказу по религиозным мотивам от оказания медицинской помощи лицам, находящимся в опасном для здоровья и жизни состоянии, воспрепятствование получения образования.

В случае возникновения указанных фактов граждане вправе обратиться в прокуратуру для установления нарушения Закона о религии и привлечения к ответственности виновных.

А. Р. АРАКЕЛЯН,
начальник отдела по
надзору за исполнением
законов о федеральной
безопасности и межнациональных
отношениях прокуратуры Ленинградской области, старший советник юстиции.

К. А. ТКАЧЕВ,
прокурор отдела, советник юстиции.
«Вести», 18.04.98, № 43.

«Свидание с красотой» — именно так звучит название целого цикла выставок-диалогов с подростками. За прошедшее время мы не раз убедились, что такая форма работы интересна и нашим читателям, и нам самим, форма, в основе которой лежит принцип творческого отношения библиотекаря и читателя. Итак, выставка — конкурс «Земля — она твоя и моя». Много веков и тысячелетий человек получал от природы все, ничего не давая взамен. Разрушал по необходимости, по неведению, несознательно и стихийно. «Зло... сколько же мы сотворили его за истекший век с его чудовищными деяниями, особенно в последние его десятилетия, когда гордыня, эгоизм, цинизм, ненависть, же-

вите». Поскольку прозвучала заявка на конкурс, читатели могут попробовать выполнить ряд заданий, дающих возможность поиска, а самое главное — размышления на тему.
«...А по земле так тяжело шагать, чтобы не убить, не смять, не покалечить. Весь этот мир беспомощно доверчив...».

(Л. Теплова). Требует отдельного внимания диалог с читателем «Наши милые, добрые, нежные друзья...». Книги о цветах. Закончится выставка-диалог литературной встречей «Цветы в легендах, музыке, поэзии». Те наши читатели, которые остановятся, задумаются, вступят в диалог с книгами на выставке, получат незабываемые впечатления от литературной встречи. Однажды нам попалось необыкновенное

высказывание, и именно им я хочу закончить свои заметки о принципах и направлениях экологического просвещения в нашей библиотеке: «Я поймал жука, а он умер у меня на ладони. Я сорвал цветок, а он погиб у меня в руках. И тогда я понял: чтобы понять природу, нужно прикоснуться к ней не руками, а сердцем...».

А. ТУМУРУК,
зам. директора Сланцевской ОРБ по работе с детьми.

Прошел

Второй год подряд на базе Старопольского дома культуры проходит районный фестиваль хореографических коллективов среди сельских Домов культуры. В нем приняли участие 6 танцевальных коллективов. Все участники оказались на

Фирма «Севзапканат»

СТАЛЬНЫЕ КАНАТЫ СТРОПЫ

- Поставки мелким оптом.
- Поставки вагонами.
- ВЫГОДНЫЕ ЦЕНЫ.
- Тара НЕВОЗВРАТНАЯ.

Тел. в СПб: (812) 421-48-11, факс 421-48-09.

АО «Завод «Сланцы»

ПРЕДЛАГАЕТ:

УСЛУГИ СВХ (склада временного хранения) по хранению и оформлению экспортных и импортных грузов, перевозимых автомобильным и железнодорожным транспортом по приемлемым расценкам.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

на долгосрочной основе все промышленные предприятия, акционерные общества и частных предпринимателей.

Подробную информацию можно получить по адресу: г. Сланцы, ул. Дорожная, д. 1, телефоны 2-29-43, 2-26-58.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров АООТ «Завод «Сланцы» извещает вас, что годовое общее собрание акционеров АООТ «Завод «Сланцы» состоится 28 мая 1998 года в 14 часов по адресу: г. Сланцы, пл. Ленина, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы».

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом собрании акционеров, составлен по состоянию на 27.04.98 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение счетной комиссии.
2. Утверждение отчета о результатах финансово-хозяйственной деятельности АО «Завод «Сланцы» за 1997 год.
3. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
4. Утверждение отчета ревизионной комиссии и заключение аудитора.
5. Утверждение распределения прибылей и размера дивидендов за 1997 год.
6. О внесении изменений и дополнений в Устав общества.
7. Выборы Совета директоров.
8. Выборы ревизионной комиссии.
9. Утверждение аудитора.

Регистрация акционеров для участия в собрании будет проводиться 27 мая 1998 года в зале заседаний АО «Завод «Сланцы» (3 этаж) с 10.00 до 17.00 и 28 мая 1998 г. с 10.00 во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы».

При себе иметь паспорт, а полномочным представителям также доверенность.

С материалами собрания можно ознакомиться с 27 мая 1998 г. по месту регистрации.

Совет директоров АООТ «Завод «Сланцы».

Выражаем искреннюю благодарность администрации АО «Завод «Сланцы», коллектива ТЭЦ, соседям, друзьям, оказавшим помощь и поддержку и разделившим с нами горечь утраты дорогого мужа, отца и дедушки Губанова Виталия Ивановича.

Родные.

Следующий номер газеты выйдет 30 апреля с. г.

фестиваль

высоте и показали свое мастерство. И все-таки члены комиссии отметили за оригинальность решения танцевальных композиций коллектив Загривского ДК, которым руководят Е. А. Бургинина.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирапа Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Пашкова А. Н. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 и. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № II 0631 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 3236. Заказ 1039.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация

Сланцевского района и трудовой коллегиум редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.